
 

 

RAZREDNA PRIREDTEV  »POZDRAV  POMLADI  2024«  V  1. B  RAZREDU 

V mesecu marcu se dogaja veliko stvari. Naj naštejem nekaj lepih in pomembnih dni, ko si 

vzamemo čas drug za drugega in se malo poveselimo: 8. marec - dan žena, 10. marec - dan 

mučenikov, 21. marec - prihoda pomladi, 25. marec - materinski dan, marsikdo pa ima tudi 

osebni praznik. 

Prvošolci smo pripravili prireditev POZDRAV POMLADI. Babice in dedke smo povabili v našo 

učilnico v torek dopoldan, 26. 3. 2024, starše pa v sredo popoldan 27. 3. 2024. 

 

 

 

 



 

 

 



Naše zmeraj bolj spretne roke so izdelale vabila in darilca, naredili smo si naglavne lutke in 

vse potrebno za naš kulturni program. Naslikali smo čudovit travnik pomladnih cvetic in 

okrasili učilnico.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

                

 

           

     

              

         

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                    

 

 



Babicam in dedkom smo podarili drevo in poslikano hišico iz dass mase v lični darilni vrečici.  

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Za starše smo odtisnili svojo dlan v slano testo, jo pobarvali in pospravili v mapico s srčkom.  

  

 

 

 



Kulturni program smo pričeli z dramatizacijo pravljice DAJ MI POLJUBČEK.   

 

Radovedni kužek Šnuki hoče na vsak način odkriti, kateri poljubčki so najlepši poljubčki na 

svetu. In tako se zgodaj zjutraj, ko so v družini še vsi spali, odpravi na pot.  

OBIŠČE RAČKI… 

 

 

 

 

 

                                                                         

 

             



 

                    

           

                                     

                                                    

                 

   

                                 

      

 

  

       

    

 

          

     KONJA  IN PUJSA… 

 

 

    

  

        

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAJČKA IN METULJE… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vse živali pozdravi, z njimi poklepeta in jih lepo prosi za poljubček. Na koncu pa ugotovi, da  

je najlepši poljubček na svetu MAMIN POLJUBČEK. 

 

 

 

 



V vlogo radovednega kužka Šnukija sta se vživela Jakob in Nuša, odlični pripovedovalki 

pravljice pa sta bili Maja in Lana.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

      

                 

                

             

 

   

       

 

 

 

 

 

 



Predstavili smo se tudi s petjem pesmi MALI POTEPUH in JAZ IMAM PA GOSLICE, gibalno 

smo se izražali ob pesmih MALI ZVONČEK in ZVONČKI IN TROBENTICE, veselo smo rajali 

ob pesmici JAZ PA GREM NA ZELENO TRAVCO. Zaplesali smo tudi ples MOKRE RAČKE. 

 

 

 

 



Po skupinah smo se predstavili z recitacijami MAMA, ZASPANI OČKA, BABICA in MOJ 

DEDEK. 

 

 

 

 



 

 

 



Program smo zaključili s skupinsko deklamacijo O BABICI IN DEDKU in DRUŽINA. Objeli 

smo naše drage babice in dedke ter naše ljube starše in jih obdarovali z darilci. Veseli smo 

bili tudi naših bratov, bratcev, sester in sestric, ki so nas prišli gledat. 
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